

Ε.Γ. ΠΑΣΟΚ

# Εκτός... Επιτροπής η Άννα

Ο Χρυσοχοϊδης επικεφαλής για τις οργανωτικές αλλαγές

Με τη «βούλα» πλέον του Εκτελεστικού Γραφείου του Κινήματος, η Άννα Διαμαντοπούλου δεν θα είναι επικεφαλής της Επιτροπής για τις οργανωτικές αλλαγές στο ΠΑΣΟΚ, με σκοπό τη δημιουργία του «νέου ΠΑΣΟΚ».

Σύμφωνα με την απόφαση που ελήφθη, επικεφαλής της Επιτροπής θα είναι ο γραμματέας της Κ.Ε. Μ. Χρυσοχοϊδης, συνεπικουρούμενος από 3 μέλη του Ε.Γ. (Θάνος, Κοτσκάς, Παναγιωτακόπουλος), ενώ η επίτροπος της χώρας μας στην Ε.Ε. θα έχει ρόλο «εισηγητή», όπως και τα υπόλοιπα 11 μέλη της Επιτροπής. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Πρόεδρος της Βουλής, Απόστολος Κακλαμάνης, εξέφρασε σοβαρές επιφυλάξεις για το αν πρέπει η κ. Διαμαντοπούλου να είναι επικεφαλής της Επιτροπής. Όσον αφορά στο πολιτικό κλίμα, ο κ. Σημίτης υποστήριξε ότι, μετά την ανακοίνωση του «κοινωνικού πακέτου» και την παρουσίασή του στη ΔΕΘ είναι «θετικό και ελπιδοφόρο», ωστόσο, σύμφωνα με τον κ. Χρυσοχοϊδη, «κυβέρνηση και κόμμα θα παραμείνουν αφοσιωμένοι και προσπλωμένοι στους στόχους τους για την ανάδειξη της ιδεολογικής και πολιτικής υπεροχής έναντι της Ν.Δ.».

Εξάλλου, σύμφωνα με τις αποφάσεις που ελήφθησαν, στις 9 και 10/10 θα συγκληθεί το Εθνικό Συμβούλιο του ΠΑΣΟΚ για τη «Χάρτα σύγκλισης» και στις 24/10 θα πραγματοποιηθεί συμπόσιο του κόμματος με θέμα τη φυσιογνωμία ενός σύγχρονου σοσιαλιστικού κόμματος.

Να σημειωθεί ότι συγκροτήθηκε επίσης ομάδα

δουλειάς του Ε.Γ. για τη συγκρότηση του ψηφοδελτίου, με επικεφαλής τον Μ. Χρυσοχοϊδη, συντονιστή τον Χρ. Πολυζωγόπουλο και μέλη τους κ.κ. Σ. Κοσμίδη, Π. Αυγερινό, Π. Κουκουλόπουλο και Λ. Κατσικαρέλη. Εν τω μεταξύ τη λεγόμενη Χάρτα Κοινωνικής Σύγκλισης, που επί της ουσίας θα περιγράφει τους στόχους της οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής του κυβερνώστος κόμματος σε επίπεδο αριθμών για την επόμενη τετραετία, θα παρουσιάσει ο Κώστας Σημίτης στις 2.00 το μεσημέρι σε ειδική φέστα στο Ζάππειο Μέγαρο. Σύμφωνα με πληροφορίες, μεταξύ των αριθμών-στόχων που θα εξαγγελεί ο πρωθυπουργός θα προβλέπεται μείωση της ανεργίας στο 5%-6%, πληθωρισμός 2%, αύξηση μισθών και συντάξεων στο 90% του μέσου ευρωπαϊκού όρου και ρυθμός ανάπτυξης πάνω από 2,5% του μέσου όρου της Ε.Ε. και όλα αυτά

**Φιέστα Σημίτη  
στο Ζάππειο / Ποιους  
στόχους θα θέσει  
για τη νέα τετραετία  
ο πρωθυπουργός**

με ορίζοντα το τέλος της επόμενης 4ετίας, δηλαδή το 2008. Να σημειωθεί ότι οι τελικές αποφάσεις για το περιεχόμενο της Χάρτας θα ληφθούν στη συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου που θα προηγηθεί των δηλώσεων του πρωθυπουργού, ο οποίος χθες συναντήθηκε με τον υπουργό Οικονομίας Νίκο Χριστοδουλάκη για να καθορίσουν τις τελευταίες λεπτομέρειες.

Σύμφωνα μάλιστα με τον κ. Χριστοδουλάκη, «η Χάρτα δεν θα είναι ούτε ευκολόγια ούτε επικλήσεις αλλά συγκεκριμένες πολιτικές».

Α. Μαραθιάς